

马鞍山福彩开展体验公益成果活动



11月22日上午,马鞍山市福彩中心组织含山县、和县、当涂县三县福彩管理站全体工作人员、福彩站主和市民代表等一行50余人,共同走进福彩公益金资助建设的马鞍山市社会福利中心项目。

在社会福利中心会议室内,马鞍山市福彩中心主任张军、福利中心院长许美先后向大家介绍了本次公益活动的活动背景、市级公益金的分配使用情况以及市级公益金在福利中心各项目的投入情况;播放了福利彩票资金分配介绍片和福利中心介绍宣传片。据介绍,马鞍山市共筹集市级公益金2.2亿元,公益金资助的福利项目遍布城乡,其中在市福利中心的投入就达到了近8000万元,这些福利项目的实施有力地促进了马鞍山市公益事业和民政事业的发展。随后,该市福彩中心

向市福利中心现场捐赠2万元,用于采购棉服、保暖内衣等过冬物资,为福利中心的老人和孩子们在冬季里送上一份温暖。

最后,福利中心许院长带领大家逐一参观了福利中心的儿童福利院、光荣院、老年公寓、阳光村等福利设施,以及厨房、餐厅等生活设施,详细了解了福利中心老人和孩子们的生活起居情况。通过实地近距离感受福利中心内优良的环境和条件,受邀人员在参观过程中表示福彩中心举办的这次参观活动特别有意义,纷纷竖起了大拇指表示:福彩公益金真是“取之于民,用之于民”,让我们人人都在为国家为社会奉献爱心做贡献。

专程从太白乡赶来参观的马鞍山市34053049号福彩投注站站主奚先生说,听到福彩中心张主任的介绍,他感到很震惊,没想到马鞍山福彩成立以来居然筹集了福彩公益金6亿多元,而且竟然投入了这么多的公益项目,这也让他意识到自己一直从事的福彩销售是光荣而自豪的工作。

■路昊



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

福彩资讯

亳州开办乡镇即开票卖场



为扩大福利彩票的品牌影响,亳州市谯城区利用乡镇传统庙会的契机,指导组织站点开展即开票小卖场活动,围绕福利彩票即开票彩票刮刮乐的公益性、趣味性、即开即兑、中奖率高等特点,展开宣传,还为有条件的站点提供了刮刮乐展示棚、音箱等宣传工具,大大提高了乡镇彩民对网点即开票的认识和兴趣,也促进了乡镇站点即开票销量进一步增长。

■王磊

双色球隔三分析

重点盯防三区 收尾看好31、33

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号和之前三期出号数总的有变化:一区开出4个号,二区出9个号,三区出5个号,相比上上三期,一区出号减少,二区出号增加,三区出号保持不变,形成阶梯型模式,比较一般。本周三期红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面,和上上三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化——偶号出号变成优势,上周预测准确;三期开出7:11的比例,其中偶号相比上上周多出,比较一般。后面这种比例可能会改变,奇号有望变成优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码有大有小,有冷有热,和值差别较大,整体偏大。上次预测出大的情况有出现;最大和值为116,中和值109,最小和值82;号码波动较明显,后面红球和值可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况03有一次出现,收尾预测没有一次出现。本周有01、03打头的可能,收尾看好大数31、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号都是冷号,没有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号06有一次开出;后面值得注意蓝球热号02、03、16和冷号13、01、07。

红球开出的大都是温热号,特别热的是03、04、06、08、09、13、14、16、18、20、23、29、31、32、33,有多个号码出现两次甚至三次,比较一般。目前最大遗漏是30期的“12”,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、03、06、11、12、19、24、25、26、27、31、33,蓝球号码:02、03、13、16。

■弓长

32人合买彩票中1318万元

都说“人多力量大”,这话一点儿也不假。12月3日晚,福彩双色球2017142期开奖,乌鲁木齐市65010424福彩投注站彩民幸运至极,采用复式投注有幸摘得1注,收获奖金1318.8169万元。4日临近中午,大奖得主现身新疆福彩中心领走了奖金。据悉,大奖由32名彩民合伙出资购买,所中得的奖金将由大家平分,堪称“最佳合伙人”。

“第一次中这么大奖,一千多万的奖金,实在是太高了。”在办理兑奖手续时,前来的中奖彩民纷纷这样表示。

彩民代表发言人严先生介绍说,开奖当晚32名中奖彩民都已得知了中奖消息,约好了一起来兑奖,但是有一部分人有事没办法一起来,所以委托他们来办理兑奖手续。

“自从组织合伙购彩后,每期基本上都能有一些小收获,大家对中大奖都特别有信心,前几天还有人调侃说快中了。这不,就真中了。一千三百多万,实在是太激动了!”

经工作人员核对,该张双色球11+4复式彩票中得1注一等奖、3注二等奖、30注三等奖、240注四等奖、650注五等奖、81注六合

奖。因正值“双色球9亿元”派奖期间,采用复式投注,一等奖及六等奖都获得了派奖奖金,共计中得奖金1318.8169万元。

严先生表示这次中奖的彩民大多从福彩刚开始发行时就开始接触,少的也已经有两三年的购彩经历。这些彩民有的彼此熟悉,有的从未谋面,但有共同的一点,就是都在65010424福彩投注站购买彩票。

“平时大家都喜欢研究双色球,在销售员程红的建议下,就建了一个微信群,目的就是让更多爱好彩票的朋友一起多多交流,发挥团队的力量。”大家经常在群里研究探讨号码走势、分析冷热号、各类选号指标,纷纷把自己看好的号码说出来,凑成复式购买,平时以“10+2”居多,在“双色球9亿元”派奖开始后,大家热情更加高涨,增添了红球和蓝球数量。

“我们买彩票,一方面是冲着中奖的希望,另一方面其实也希望自己能做点好事。”严先生表示这些年奖也中了不少,快乐收获了很多。“这次的奖,说实话也真的‘吓’着咱们了。”他认为买彩票“六分运气,四分技术,持之以恒,理性购彩”缺一不可。

■钟才

铜陵彩民中连环夺宝25万

11月30日17时18分,铜陵市淮河大道中福在线销售厅传出中奖喜讯,彩民王先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第三关中拍出24颗“红宝石”,拉下该游戏全国累积奖池,获得25万元奖金。这是该市中福在线销售厅今年中出的第9个全国累积奖,也是该销售厅今年中出的第6个全国累积奖!

12月1日下午,幸运彩民王先生来到市福彩中心兑取所中奖金25万元。据了解,王先生算是中福在线的老彩民,喜欢在该市笠帽山中路中福在线销售厅玩“连环夺宝”游戏。中奖当日,王先生路过该市淮河大道中福在线销售厅时,就进去充了一张200元的投注卡后坐在22号终端机前以全选5注单注40分开始玩“连环夺宝”游戏,当游戏进入第三关后不久,突然屏幕上出现了24颗红宝石,紧接着,屏幕显示他中得全国累积大奖25万元!王先生激动地说,他中25万啦!听他这么一说,在场的彩友纷纷离座一睹大奖风采!

■丁玉兰